

ПОПУЛЯРНЫЙ ПЕВЕЦ

Многим любителям эстрады и грамзаписей хорошо знаком популярный в нашей стране певец, заслуженный артист РСФСР Владимир Бунчиков. Он исполняет арии из опер, песенки из оперетт, лирические и другие, нередко выступает в дуэте с заслуженным артистом РСФСР В. Нечаевым.

Сейчас Владимир Александрович Бунчиков отдыхает и лечится в Кисловодском санатории имени Горького. В беседе с корреспондентом «Кавказской здравницы» он рассказал:

Скоро мы с Владимиром Александровичем Нечаевым будем отмечать своеобразный юбилей совместной двадцатилетней творческой деятельности. За это время мы побывали на гастролях в самых различных и отдаленных уголках Советской страны, а также в Китае, в

Польше, Венгрии, Германской Демократической Республике, Чехословакии, Албании, исполнили каждый более ста песен, записанных на грамофонных пластинках.

У НАС НА ОТДЫХЕ

Совсем недавно совершили гастрольную поездку по Иркутской области, где дали 28 концертов строителям крупнейшей в мире Братской гидроэлектростанции, труженикам целинных совхозов и другим жителям Сибири.

Были исполнены популярные советские лирические и другие песни композиторов Соловьева-Седого, Лепина, Бакалова, Хачатуряна.

Сейчас в репертуар включен ряд новых песен, в том числе песня Соловьева-Седого «Солдат, всегда солдат», исполняемая дуэтом, композитора Туликова «Над серой Курильской грядой», которую я пою в сопровождении хора Всесоюзного радио и телевидения.

В том году мы побывали также в Казахской, Киргизской и других республиках Средней Азии и всюду встречали теплый прием. Во время поездок по стране посетили коллективы художественной самодеятельности, слушали хоры и солистов, давали им полезные советы, песни из своего репертуара.

После пребывания в Кисловодске, где я обычно люблю проводить свой отдых, мы с В. А. Нечаевым будем готовить новую программу концерта, посвященного XXII съезду КПСС.

КАВКАЗСКАЯ ЗДРАВНИЦА

г. Пятигорск

29 ИЮЛ 1961